Ge中国研发中心致力 于智能水网研究

2012年全国城市节约用水宣传周目前正在各大城市展 开。如何才能更好地保护和管理好有限的水资源?如何解 决水利基础设施老化的问题,实现水资源的可持续发展? GE中国研发中心正致力于智能水网研究, 通过开发先进的 算法实现远程管理、监控和优化供配水管网,实现智能化 地管理水网。

简单地说,智能水网就是将先进的信息技术和水网的 传输系统相结合, 开发先进的水资源管理系统以提高水资 源的利用效率。在智能水网领域,将有许多崭新的技术需 要开发。比如,如何监控诸如上海这样的大都市里,每天 有多少能量被用于污水的收集和运输、以及饮用水的处理 和传递?如何确保供水管道中没有水泄漏出去?

Ge中国研发中心的科学家目前正在开发一系列先进的 分析算法,结合供配水管网的水力学信息,以确定供配水 系统日常操作中出现的问题,对异常事件进行报警和提 醒。例如,正在开发的算法对供水管道中早期的泄漏能进 行智能的检测,对有可能的泄漏位置提供维修建议,从而 减少水资源的浪费和损失。

GE中国研发中心实时控制技术与仪器实验室经理邱海 说:"水是生命之源。中国目前的水资源形势不容乐观, 而中国城市公共供水系统管网漏损率也不低, 因此开发智 能水网技术显得尤为重要。GE在分析控制领域拥有很强的 研发实力,希望能够为中国的供配管网系统的智能化管理

相关统计显示, 中国城市公共供水系统管网漏损率约为 20%,尚未达到国家希望达到的控制标准。《南方周末》曾 有相关报道显示,中国的城市供水漏损水量高达每年60亿立 方米。如果能够开发出先进的智能水网技术, 供水损失将能 得到有效控制。

此外,GE中国研发中心的科学家们开发的新算法将根据 不断变化的供水需求实时检测到水网上的压力情况, 从而动 态调整压力阀和调度泵的工作状态,从而对整个管网上的压 力分布更好地进行智能管理。因此,通过远程监视,控制和 优化供配水管网的各个方面, 自来水公司可以更有效地, 低 成本地智能管理整个供配水网络,从而实现水资源的可持续 性发展。

目前正在全国展开的城市节水宣传周强调,城市要加强 供水管网改造力度, 使城市供水管网漏损率达到国家控制的 标准。智能水网无疑是解决之道。

智能水网需要强大的技术支撑,水处理技术也必不可 少。GE中国研发中心拥有雄厚的水处理研发实力。通过不断 研发先进的膜技术、电化学分离技术和水处理化学品、生化 处理工艺以及浓盐水回收工艺,以及实时仿真与控制技术, GE中国研发中心能够开发出领先的水处理系统解决方案,从 而实现更高的水回收率、更低的能耗以及更加可靠的系统。

艾默生电气喜中江西移动户外站项目

日前,在江西移动户外站项目招标活动中,艾默生 (纽约证券交易所股票代码: EMR) 所属业务品牌、保护和 优化关键基础设施的全球领导者艾默生网络能源, 凭借丰 富的通信行业应用经验、可靠的产品质量和优质的服务保 障成功中标,为江西移动提供了数百套非标定制ECM户外柜 及EPC系列一体化户外电源。该项目的顺利实施,不仅为双 方未来持续开展合作奠定了坚实基础,更凸显了艾默生网 络能源针对特殊需求,为客户提供"恰如所需"的产品和 服务的独特能力。

为了满足持续不断的市场拓展对户外站的迫切需求, 江西移动及时启动了户外建站项目。为了保证户外基站安 全、稳定运行, 江西移动对项目应用的户外机柜和电源提 出了严格的要求:不仅要具备稳定可靠的性能,还要具备 较强的环境适应能力。在众多设备厂商参与、竞争严酷的 背景下, 艾默生网络能源最终以其强大的综合实力、在通 信行业长期积累的应用优势以及在市场中极高的品牌认可 度,获得了江西移动的青睐。

艾默生网络能源为该项目所提供的ECM户外柜和EPC系 列一体化户外电源全面满足了江西移动非标定制的特殊要

求,轻松化解项目实施过程中的各种挑战。ECM系列机柜作为 专门针对户外基站设计的应用平台,是一款具备超强散热能 力、预留空间大、可灵活配置的一体化解决方案,集成了智 能温控单元、智能环境监控单元、交直流配电、防雷、嵌入 式电源、电池仓, 预留了主设备安装空间, 高防护等级的机 柜和各种先进设备的组合应用,可以有效保障基站平台在户 外恶劣环境下可靠运行。EPC系列一体化户外电源由户外防护 机柜和通信电源系统两部分组成, 其中, 户外防护机柜达到 了IP55防护等级, 具有出色的防水、防尘、防潮功能; 通信 电源系统具备整流、配电和远程监控等一体化功能,能够在 极端环境温度下正常工作。此外,该产品不受地理位置限 制,便于快速安装,并且易于搬迁,为客户降低运营成本。

作为业界主流的网络能源设备供应商, 艾默生网络能源 对通信行业用户的应用需求有着深刻的把握,并在此基础上 坚持技术产品创新,赢得了各大运营商的高度信赖。通过此 次中标江西移动户外建站项目, 艾默生网络能源再次强化了 通信行业一流设备提供商的形象,提升了业界对公司的品牌 认可度。

Verdant 携手中利 腾晖共同开发光伏电站

Verdant公司近期宣布将与中利腾晖美国公司为太阳 能应用共同开发,安装新型,先进的能源储存和管理系 统。

双方还同意在未来的项目中会有进一步的紧密合作。 中利腾晖光伏科技有限公司是一家大型的高品质晶硅 电池及组件的生产厂家,并且拥有世界领先的,全自动的 生产设备。中利腾晖正迅速融入美国太阳能光伏产业链。

Verdant的总裁评论道: "有机会和中利腾晖合作是 一件令人兴奋的事"。"我们的能源储存及先进的管理系 统和中利腾晖的高品质组件非常匹配"。

中利腾晖美国公司总经理EricMA回应道: "我们认为, 各自资源的整合不仅提升了太阳能的价值,而且还增加了关 联项目的投资回报率"。"Verdant公司在提高能源综合利 用率方面有着惊人的远见和计划"。

"我们期待着为大型的太阳能项目共同合作开发最好的 能源储存及管理系统,我们双方共同开创新机遇以提供可以 创造长久价值的可靠的能源"。

"随着交通工具的电气化,新型的消费电器以及智能集 成技术的出现,能源的需求持续增长,使用Verdant的解决 方案是最佳的时机"。

宝士达蓄电池助力华电集团提供可靠动力之源

近日, 宝士达阀控式密封免维护铅酸蓄电池成功进驻 断电力保障。

随着"云计算"时代的到来,更多大型数据中心 的诸多因素中,各种原因导致的机房火灾扮演着致命角 色。据统计,机房中50%的火灾由蓄电池起火所引起,针对 团,不仅证明了宝士达在数据中心高端应用领域的领先优 可能发生的电池漏液引发机房火灾现象,宝士达防漏液铅 酸蓄电池,采用特殊的材质,具有良好的耐酸和耐冲击性 值!

能,能够有效缓解在运输、搬运和安装过程中对电池的碰撞 华电集团,为信息中心机房提供全面、安全、可靠的不间 损伤,防止电池使用过程中出现异常而导致电解液外泄,有 效提升数据中心机房蓄电池组的安全性。

近年来,宝士达蓄电池应用于国内各个行业电力系统, 的建设对安全性也提出了更高的要求,在影响机房安全性 依靠出众的产品稳定质量和防漏液安全特性得到用户的一致 认可。本次宝士达防漏液蓄电池解决方案成功应用于华电集 势,也彰显了宝士达在电源系统核心应用领域的实力和价

四川仁寿县70亿元 筹建核电项目

日前,天府新区仁寿区域项目集中开工仪式在视高经济开发区 隆重举行。四川云端核电设备项目和中天丹琪通信项目正式开工 建设。这两个项目总投资达80亿元,是仁寿县发展高端产业和产业 高端的标志性项目。

今年3月20日,仁寿县签约引进了云端核电设备项目,项目总 投资达

70亿元,新建核电新能源机械制造加工、高端装备制造、电气 设备生产线。

仁寿县县委书记冉登祥透露,云端核电项目是眉山建区设市以 来最大的工业项目,是重大战略性新兴产业项目,也是天府新区 仁寿区域的重大产业化龙头项目。建成后, 其还将成为西部最大 新能源新材料技术研发及产品展示平台。

ABB电气获印度变电站合同

近日,ABB赢得了印度最大发电商NTPC的变电站合同,ABB将为 位于印度西部的马哈拉施特拉邦(Maharashtra)提供两个变电站。 这两个变电站旨在促进该地区的完成新的发电厂建设后的电力传 输。该项目将于2016年完成。

ABB相关负责人指出,据国际能源机构预计,至2050年印度将 投资1350亿美元以将其发电能力提高到600至1200兆瓦,印度政府 希望届时印度全国人民都能有电可用。

霍尼韦尔自动化系统到 中国电科院交流智能电网技术

美国霍尼韦尔公司(Honeywell)自动化系统事业集团首席科 学家塔瑞克·萨马德 (Tariq Samad) 博士一行4人于日前来访中国 电科院进行智能电网技术交流。国际合作部、配电研究所、用电 与能效研究所、技术战略研究中心等专家参加交流。

萨马德 (Tariq Samad) 博士介绍了霍尼韦尔公司在智能电 网、能效、智能楼宇自动需求响应和微电网运行优化等领域的研 发及应用情况, 在北美、欧洲开展的相关示范项目及成果, 以及 参与的智能电网国际标准化工作。我院专家分别从国标、行标和 企标三个层面详细介绍了智能电网技术标准体系的进展动态,还 就IEC PC118的工作模式、标准架构、近期工作计划,以及微电网 研发及应用情况进行了充分交流。双方就共同感兴趣的问题展开 了积极的讨论,探讨了将Open ADR纳入PC118标准体系的可能、实 现微电网从联网到孤岛运行的平滑转换技术研究等方面的合作潜

会后, 萨马德博士一行参观了国家电网仿真中心和数值天气预 报中心。

铁道部明确所有铁路工程 纳入地方招投标

据新华社电 中央治理工程建设领域突出问题工作领导小组办 公室、铁道部近日印发《关于铁路工程项目进入地方公共资源交 易市场招投标工作的指导意见》,明确要求取消铁道部和18个铁路 局(公司)原有的铁路工程交易中心,所有的铁路工程项目按照属地 或授权原则, 进入地方公共资源交易市场招投标。

18铁路局分两批进入地方招投标

据介绍,铁路工程项目进入地方公共资源交易市场招投标,是 我国铁路工程招投标管理体制的重大变革。2011年底,铁道部管 理的大中型建设项目一次性全部进入北京市建设工程发包承包交 易中心招标。

《意见》提出,18个铁路局(公司)管理的工程项目按照属地或 授权原则,分两批进入地方公共资源交易市场招投标。5月底前, 北京、上海、太原、济南、南昌、西安、昆明铁路局和广铁集团 公司等8个铁路局(公司)管理的工程项目完成进场工作。

6月底前,哈尔滨、沈阳、呼和浩特、郑州、武汉、南宁、成 都、兰州、乌鲁木齐、青藏铁路公司等10个铁路局(公司)管理的工 程项目完成进场工作。

北京等试点将实行远程异地评标

《意见》强调,铁路专业工程评标专家要从全国抽取,通用工 程评标专家属地、跨行业抽取。

《意见》明确,要积极推行铁路工程电子招投标、计算机辅助 评标、远程异地评标,今年四季度在北京、南京、南昌三个公共 资源交易市场进行试点,探索三个区域连通的铁路工程远程异地 评标。探索将信用信息与企业资质资格认定、招投标市场准入等 挂钩。